

Инвалиды против новых телефонных правил

Вчера петербургское отделение Всероссийского общества инвалидов направило открытое письмо мэру и председателю Законодательного собрания города с требованием отмены решения об ограничении времени пользования телефоном. В нем говорится:

«Городская организация Всероссийского общества инвалидов, объединяющая в своих рядах свыше 25 тысяч инвалидов Санкт-Петербурга, поддерживает требования Международного союза инвалидов «Опора» об от-

мене принятого решения АО ГТА по введению ограничения на время пользования телефонной связью и в связи с этим по вопросу оплаты телефонных услуг.

Тысячи инвалидов и пенсионеров нашего города лишаются единственного доступного средства связи, общения и работы, подрываются и без того скудные бюджеты тысяч и тысяч семей...»

Если эти требования не будут удовлетворены, Общество инвалидов намерено провести акцию протеста.

XII

С.-Петербургские ведомости

№ 9 ДЕК 1907